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Викладач: д.п.н., професор кафедри професійної освіти, трудового навчання 

та технологій, Лісова С.В. 
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Анотація дисципліни 

Програма вивчення вибіркової навчальної дисципліни «Технологія 

обробки одягу» складена відповідно освітньо-професійної програми 

«Середня освіта. Трудове навчання та технології», спеціальності 014.10 

«Середня освіта. Трудове навчання та технології» для здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти. 

Предметом вивчення навчальної дисципліни «Технологія обробки 

одягу» є: теоретико-практична система знань та вмінь з обробки одягу з 

урахуванням технічних вимог швейної промисловості. 

Мета дисципліни: полягає у підготовці майбутніх бакалаврів 

середньої освіти, вчителів трудового навчання та технологій, вчителів 

додаткової спеціальності або спеціалізації до свідомого розуміння сучасних 

методів повузлової технології обробки одягу в умовах індивідуального та 

серійного виробництва з урахуванням технологічних вимог швейної 

промисловості, підвищення продуктивності виробництва та поліпшення 

якості швейних виробів, а також для майбутньої професійної діяльності у 

ЗНЗ. 

Основними завданнями навчальної дисципліни є: 

 формування у студентів комплексу знань про методи обробки 

швейних виробів, технологію обробки поясних та плечових виробів жіночого, 

чоловічого та дитячого одягу, практична підготовка з повузлової обробки 

деталей швейних виробів, їх монтажу; 

 підготувати майбутніх бакалаврів середньої освіти, вчителів 

трудового навчання та технологій, вчителів додаткової спеціальності або 

спеціалізації до формування в учнів необхідних компетентностей, які 

сприятимуть наближенню процесу навчання до життєвих потреб, до розвитку 

їхніх інтересів, нахилів, природних здібностей, професійних намірів і 

наявних готових знань з різних предметів; до розробки і створення 

необхідної техніко-технологічної, економічної, нормативної та методичної 

документації. 

 

Очікувані результати навчання 

 

В результаті вивчення дисципліни студенти повинні знати: 

 основи технології обробки одягу; 

 технічні умови виконання повузлової обробки дрібних деталей і 

комплексних виробів; 

вміти: 

 дотримуватись правил безпечної праці, санітарно-гігієнічних вимог; 



 організовувати робоче місце під час роботи в майстернях; 

 складати технологічні карти на обробку вузлів швейних виробів; 

 виконувати технічний опис моделі за ескізом; 

 складати технологічну послідовність обробки виробу за ескізом та 

технічним описом; 

 виконувати повузлову обробку виробу згідно технологічних карток; 

 спираючись на знання властивостей швейних матеріалів, обирати 

оптимальні варіанти обробки деталей, вузлів швейного виробу; 

 виконувати машинні операції згідно технічних завдань та 

можливостей швейних машин; 

 визначати режими волого-теплових робіт для окремих виробів; 

 визначати дефекти в виготовленні швейних виробів та способами їх 

усунення; 

 виконувати ремонт та оновлювати одяг. 

 

 

Вид контролю: екзамен. 

З робочою програмою навчальної дисципліни можна ознайомитись на 

кафедрі професійної освіти, трудового навчання та технологій. 

Очні консультації: за попередньою домовленістю з викладачем – 

Вівторок. 14.15-15.35. 

Онлайн консультації: за попередньою домовленістю з викладачем – 

Понеділок 16.00-18.00. 

E-mail викладача: lisovasvval@gmail.com 


